Exercice 1.

DEF est un triangle rectangle en D. Relier chacun
des éléments de la premiere colonne avec 1’élément

correspondant de la seconde colonne. D
_— DE
. . o ——
sinDEF = e DF
Sinlﬁ = e
DF
—_— . N
cos DEF = e DE
cos D/\FE = e DF
o
EF
tan DEF = e
— , DE
tan DFE = e EF

Exercice 2.

Représenter (& main levée), dans chacun des cas suivants, le triangle rectangle correspondant & :

. === CR — AR —— LN
sin REC = OF cosTAR = AT tan LM N = N
Exercice 3.
On consideére la figure suivante :
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En précisant le triangle rectangle utilisé, écrire de deux maniéres différentes le quotient de deux longueurs
égal a :
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